

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю Яйского района в смерти брата**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Яйского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 23 февраля текущего года осужденный обнаружил, что из его гаража пропала дорогостоящая бензопила. Мужчина решил, что к краже инструмента причастен двоюродный брат, который накануне ночевал там, и отправился на его поиски. Обнаружив брата в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц, он привел его в тот самый гараж и потребовал сказать, где находится бензопила. Брат назвал несколько адресов, обвиняемый сразу проверил их, однако инструмента там не обнаружил. Вернувшись, он избил родственника, которого закрывал в гараже, после чего тот назвал новый адрес. Обвиняемый оставил избитого потерпевшего в гараже и отправился проверять очередной адрес. Снова не обнаружив инструмент, мужчина вернулся в гараж, где увидел, что брат не подает признаков жизни, окатил его водой, но тот не отреагировал. Тогда он вызвал фельдшера, который констатировал смерть потерпевшего. После этого обвиняемый сам вызвал сотрудников полиции и рассказал о произошедшем.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет 4 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1148285>